

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年8月12日
【事業年度】	第5期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	株式会社西武ホールディングス
【英訳名】	SEIBU HOLDINGS INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 後藤 高志
【本店の所在の場所】	東京都豊島区南池袋一丁目16番15号 （注）本社業務は下記本社事務所において行っております。 埼玉県所沢市くすのき台一丁目11番地の1（本社事務所）
【電話番号】	（04）2926 - 2645
【事務連絡者氏名】	広報部長 西山 隆一郎
【最寄りの連絡場所】	埼玉県所沢市くすのき台一丁目11番地の1
【電話番号】	（04）2926 - 2645
【事務連絡者氏名】	広報部長 西山 隆一郎
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月23日に提出いたしました第5期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所については、XBRLの訂正もおこないましたので、併せて訂正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 財政状態の分析

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

注記事項

(税効果会計関係)

(セグメント情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
(訂正前)

回次	第1期	第2期	第3期	第4期	第5期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
(前略)					
総資産額 (百万円)	1,835,163	1,761,969	1,617,204	1,585,915	1,464,444
(後略)					

(訂正後)

回次	第1期	第2期	第3期	第4期	第5期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
(前略)					
総資産額 (百万円)	1,835,163	1,761,969	1,617,204	1,585,915	1,464,625
(後略)					

第2【事業の状況】

7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態の分析
(訂正前)

資産

総資産は、1兆4,644億44百万円と前連結会計年度末に比べ1,214億71百万円減少いたしました。これは有利子負債圧縮のため現金及び預金が減少したこと及び、西武運輸株式会社を連結子会社から除外したことなどによるものであります。

負債

負債は、1兆2,568億51百万円と前連結会計年度末に比べ1,457億89百万円減少いたしました。これは財務体質改善のため有利子負債の圧縮を進めたこと及び、西武運輸株式会社を連結子会社から除外したことなどによるものであります。

(後略)

(訂正後)

資産

総資産は、1兆4,646億25百万円と前連結会計年度末に比べ1,212億89百万円減少いたしました。これは有利子負債圧縮のため現金及び預金が減少したこと及び、西武運輸株式会社を連結子会社から除外したことなどによるものであります。

負債

負債は、1兆2,570億32百万円と前連結会計年度末に比べ1,456億8百万円減少いたしました。これは財務体質改善のため有利子負債の圧縮を進めたこと及び、西武運輸株式会社を連結子会社から除外したことなどによるものであります。

(後略)

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
	(中略)	
固定資産		
	(中略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	3,729,935	3,733,931
長期貸付金	602	440
繰延税金資産	19,322	13,078
その他	20,056	16,909
貸倒引当金	4,538	7,112
投資その他の資産合計	65,377	57,247
固定資産合計	1,383,626	1,336,083
資産合計	1,585,915	1,464,444
負債の部		
	(中略)	
固定負債		
社債	110,000	110,000
長期借入金	1,144,577,742	1,146,609,873
鉄道・運輸機構長期未払金	155,706	156,812
リース債務	1,989	1,368
繰延税金負債	172,163	141,007
再評価に係る繰延税金負債	16,978	16,731
退職給付引当金	39,664	35,629
役員退職慰労引当金	1,714	1,646
その他の引当金	-	4,630
その他	2,425,642	2,18,655
固定負債合計	781,602	896,356
	(中略)	
負債合計	1,402,640	1,256,851
	(中略)	
負債純資産合計	1,585,915	1,464,444

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
	(中略)	
固定資産		
	(中略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	3,729,935	3,733,931
長期貸付金	602	440
繰延税金資産	19,322	<u>13,260</u>
その他	20,056	16,909
貸倒引当金	4,538	7,112
投資その他の資産合計	<u>65,377</u>	<u>57,429</u>
固定資産合計	<u>1,383,626</u>	<u>1,336,265</u>
資産合計	<u>1,585,915</u>	<u>1,464,625</u>
負債の部		
	(中略)	
固定負債		
社債	110,000	110,000
長期借入金	1,144,577,742	1,146,098,873
鉄道・運輸機構長期未払金	155,706	156,812
リース債務	1,989	1,368
繰延税金負債	172,163	<u>140,981</u>
再評価に係る繰延税金負債	16,978	<u>16,939</u>
退職給付引当金	39,664	35,629
役員退職慰労引当金	1,714	1,646
その他の引当金	-	4,630
その他	2,425,642	218,655
固定負債合計	<u>781,602</u>	<u>896,538</u>
	(中略)	
負債合計	<u>1,402,640</u>	<u>1,257,032</u>
	(中略)	
負債純資産合計	<u>1,585,915</u>	<u>1,464,625</u>

【注記事項】

(税効果会計関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
(前略)	(前略)
<繰延税金負債>	<繰延税金負債>
組織再編成に係る資産の評価差額 159,400百万円	組織再編成に係る資産の評価差額 132,685百万円
土地再評価に係る税効果額 16,978百万円	土地再評価に係る税効果額 <u>16,731百万円</u>
全面時価評価法にともなう評価差額 13,327百万円	全面時価評価法にともなう評価差額 <u>9,104百万円</u>
その他有価証券評価差額金 1,233百万円	その他有価証券評価差額金 3,057百万円
繰延税金負債合計 190,940百万円	繰延税金負債合計 161,577百万円
繰延税金負債の純額 160,855百万円	繰延税金負債の純額 136,269百万円
繰延税金負債の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。	繰延税金負債の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。
流動資産 繰延税金資産 9,226百万円	流動資産 繰延税金資産 8,493百万円
固定資産 繰延税金資産 19,322百万円	固定資産 繰延税金資産 <u>13,078百万円</u>
流動負債 その他 262百万円	流動負債 その他 102百万円
固定負債 繰延税金負債 172,163百万円	固定負債 繰延税金負債 <u>141,007百万円</u>
固定負債 再評価に係る繰延税金負債 16,978百万円	固定負債 再評価に係る繰延税金負債 <u>16,731百万円</u>
(後略)	(後略)

(訂正後)

前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
(前略)	(前略)
<繰延税金負債>	<繰延税金負債>
組織再編成に係る資産の評価差額 159,400百万円	組織再編成に係る資産の評価差額 132,685百万円
土地再評価に係る税効果額 16,978百万円	土地再評価に係る税効果額 <u>16,939百万円</u>
全面時価評価法にともなう評価差額 13,327百万円	全面時価評価法にともなう評価差額 <u>8,895百万円</u>
その他有価証券評価差額金 1,233百万円	その他有価証券評価差額金 3,057百万円
繰延税金負債合計 190,940百万円	繰延税金負債合計 161,577百万円
繰延税金負債の純額 160,855百万円	繰延税金負債の純額 136,269百万円
繰延税金負債の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。	繰延税金負債の純額は、連結貸借対照表の以下の項目に含まれております。
流動資産 繰延税金資産 9,226百万円	流動資産 繰延税金資産 8,493百万円
固定資産 繰延税金資産 19,322百万円	固定資産 繰延税金資産 <u>13,260百万円</u>
流動負債 その他 262百万円	流動負債 その他 102百万円
固定負債 繰延税金負債 172,163百万円	固定負債 繰延税金負債 <u>140,981百万円</u>
固定負債 再評価に係る繰延税金負債 16,978百万円	固定負債 再評価に係る繰延税金負債 <u>16,939百万円</u>
(後略)	(後略)

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

当連結会計年度(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

(訂正前)

	運輸事業 (百万円)	レジャー・ サービス事 業 (百万円)	建設事業 (百万円)	不動産事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
(前略)								
資産、減価償却費、減損 損失及び資本的支出								
資産	494,137	805,813	<u>54,352</u>	128,881	2,439	<u>1,485,623</u>	(21,179)	<u>1,464,444</u>
減価償却費	23,654	20,996	314	1,779	64	46,810	479	47,289
減損損失	64	6,709	13	1,289	0	8,077		8,077
資本的支出	21,964	11,308	293	1,194	19	34,779	211	34,991

(後略)

(訂正後)

	運輸事業 (百万円)	レジャー・ サービス事 業 (百万円)	建設事業 (百万円)	不動産事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
(前略)								
資産、減価償却費、減損 損失及び資本的支出								
資産	494,137	805,813	<u>54,534</u>	128,881	2,439	<u>1,485,805</u>	(21,179)	<u>1,464,625</u>
減価償却費	23,654	20,996	314	1,779	64	46,810	479	47,289
減損損失	64	6,709	13	1,289	0	8,077		8,077
資本的支出	21,964	11,308	293	1,194	19	34,779	211	34,991

(後略)